



#8: MO CRVENE KUĆE

Broj zaprimljenih
prijedloga:

11

Datum javne tribine: **05.04.2022.**

Mjesto i vrijeme
održavanja:

OŠ Smiljevac / 19.30 sati

MO CRVENE KUĆE

Predložene male komunalne akcije:

- Zamjena ili postavljanje uređaja javne rasvjete - (2)
- Uređenje dječjih igrališta - (1)
- Postavljanje komunalne opreme - (2)
- Uređenje javnih zelenih površina - (4)
- Postavljanje sprava za vježbanje na otvorenom - (1)
- Ostalo - (1)

RASPOLOŽIVA ALOKACIJA: **90.000,00 HRK**

1. ZAMJENA ILI POSTAVLJANJE UREĐAJA JAVNE RASVJETE - (2)

 Ivana Matetića Ronjgova 13
"Crvene kuće" neasvaltirani put

#1

Izgradnja javne rasvjete, javna rasvjeta postoji u manjem dijelu ulice, trenutno se radi kanalizacijska mreža, ulica je raskopana, šteta bi bilo nepoložit kabel u zemlju za javnu rasvjetu.

 Ulica Ive Mašine

#2

Zamjena javne rasvjete.

8. UREĐENJE DJEČJIH IGRALIŠTA- (1)

 nema lokacije

#3

Dječje igralište između dvije POS-ove zgrade.

10. POSTAVLJANJE KOMUNALNE OPREME - (2)

 Ive Mašine, cijeli kvart

#4

U kvartu nema klupa za sjedenje osim u jednoj zoni ,između zgrada branitelja i socijalnih stanova. Ukoliko stanovnici, osobito stariji, žele prošetati kvartom, nigdje se ne mogu odmoriti tj. sjesti. Potrebno je kroz cijeli kvart postaviti klupe.

 ulica Ive Mašine, Zadar

#5

Na području MO Crvene kuće, posebno oko više novoizgrađenih zgrada u ulici Ive Mašine, i susjednim ulicama, uočljiv je nedostatak klupa u kvartu. Za razliku od npr. Voštarnice, gdje su klupe doslovno na svakom koraku, na području MO Crvene kuće možete šetati po cijelom kvartu, i teško ćete naići na klupu. Mislim da bi postavljane 5 do 10 klupa u kvartu bilo opravdano.

11. UREĐENJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA- (4)

Ive Mašine 3

#6

Pri prezentaciji zgrade POS-a jasno je prikazano hortikulturalno uređenje oko zgrade, zelenilo, stabla, grmići. Zgrada je useljena (2012.g) sa nabacanom šutom i zemljom oko nje i NIKADA nije uređeno obećano zelenilo. Stanari su nešto sami amaterski sadili iz sredstava pričuve. Dio ispred 4 stana prema parkingu je neuredno nasut te ima nešto trave bez reda koja u proljeće izraste u slamu, uglavnom žalosno. Iz Nasada dođu pokositi pred izbore, iako se ni tada ne može ništa napraviti kad to raste bez reda. Napominjem da nismo nikad dobili obećano uređenje.

Ulica Nikole Šopa (kod trokuta)

#7

Nema opisa.


Gornji tok Ričine, na području između mjesnih odbora Crvene kuće i Sinjoretovo

#8

Da se u gornjem toku Ričine, na području između mjesnih odbora Crvene kuće i Sinjoretovo, uredi šetalište, odnosno prostor u kojem bi građani mogli uživati. Moglo bi se napraviti šetalište, postaviti klupe, možda vježbalište, uglavnom to bi mogao biti prostor za rekreaciju i odmor. Ako je navedeni prijedlog preskup, svaka faza bi dobro došla, kao što je košenje trave, krčenje raslinja, postavljanje klupa, postavljanje staza za šetanje i sl. Navedene faze bi se mogle raditi i djelomično prema financijskim mogućnostima, a mišljenja smo da Hrvatske vode neće imati ništa protiv da se uredi predio oko Ričine.

Prostor uz gornji tok Ričine mogao bi se urediti u prostor u kojem bi građani mogli uživati u prirodi. Moglo bi se napraviti šetalište, postaviti klupe, možda vježbalište, uglavnom to bi mogao biti prostor za rekreaciju i odmor. Tu bi se mogao urediti prostor na način da građani mogu uživati u prirodi i da se dobije još jedan zeleni javni prostor kako bi i ovaj dio grada sa malim ulaganjem dobio puno na poboljšanju kvalitete života. A također bi se nešto napravilo da se ne govori da je sve samo betonizacija grada.

11. UREĐENJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA - (4)

 Ulica Ive Mašine, prostor između dvije POS zgrade

#9

Predlažem da se između već sagrađene POS zgrade i POS zgrade u izgradnji uredi park/igralište. Gradnjom čak četiri zgrade na ovom prostoru javlja se potreba za dodatnim sadržajima, prije svega za mnogu djecu koja su tu. Igralište ispred MO Crvene kuće vandali uporno devastiraju, zapaljeni su kontejneri(nikad nisu postavljeni drugi), klupe(nikad nisu postavljene druge). Nema smisla ništa raditi, pa ni igralište koje predlažem, ako se ništa ne učini na prevenciji vandalizma. Potrebno je postaviti kamere, policija mora redovito evidentirati huligane koji se tamo skupljaju. Šteta koja je počinjena iznosi desetke tisuća kuna. Ispred MO Crvene kuće(trenutavno srušena kućica u kojoj je bio) huligani piju i puše travu. Igralište za nogomet je uglavnom prekriveno staklom. Devastiran je i pothodnik kojim djeca idu sa Crvenih kuća u OŠ Smiljevac. Pothodnik je nedavno bio obnovljen. Osnovnoškolska djeca moraju gledati i čitati prostote u pothodniku. Predlažem uređenje pothodnika i postavljanje kamera koje bi detektirale vandale.

14. POSTAVLJANJE SPRAVA ZA VJEŽBANJE NA OTVORENOM- (1)

 Ivana Matetića Ronjgova 3a

#10

Postavljanje sprava za vježbanje na otvorenom je idealna prilika za stanovnike Crvenih kuća jer u blizini ne postoji ni jedna teretana ili fitness studio gdje bi se stanovnici kvarta mogli rekreirati. Osim toga, zbog velikog broja djece i mladih (u tijeku je i izgradnja još jedne POS-ove zgrade), ali i svih ostalih stanovnika, zaljubljenika u vježbanje, koji možda i nisu u mogućnosti sebi omogućiti teretanu ili bilo kakav oblik treninga što zbog prijevoza ili financijske situacije, postavljanje sprava na navedenu lokaciju bi zaista puno značilo stanovnicima Crvenih kuća. Okrenimo se zdravijem načinu života :) Srdačno!

25. OSTALO - (1)

 ulica Nikole Šopa

#11

Poštovani hitno nam treba autobusno stajalište na sredini ulice Nikole Šopa. Crvene kuće. Zbog toga što autobus prolazi kroz ulicu Nikole Šopa, a nama djeca moraju na stanicu na magistralu što je dosta dalje. Iz grada su obećali prije dvije godine ali za sad ništa.

KVARTI PO!

Projekt participativnog budžetiranja Grada Zadra